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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

QUATRO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e dez minutos, com a presença, registrada em livro próprio e 

por meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins 

Salgado; César Rogerio Oliva; Cicero Alves Moreira, 1º Secretário; Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo; Fábio Soares De Oliveira, 3º 

Secretário; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Marcel Franco 

Munhoz, 2º Secretário; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller 

Gianello; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre; Edison Roberto Parra; 

e Thaiane Spinello. O Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara 

aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio nas páginas oficiais da Câmara 

Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/3697925827094543/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=WIg_QR-bn7s> e <https://www. 

youtube.com/watch?v=GZlYRVzdAjA>. O Presidente da Mesa comunica ao 

Plenário que a Ata da 30ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores 

vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário sobre recebimento do pedido 

de licença do Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, para afastamento, pelo 

prazo de quinze dias, a partir de 10/10/2022 até 24/10/22, e dá ciência à Diretoria 

Administrativa para que providencie os procedimentos relativos à suplência. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. 

Pedido de Arquivamento do processo nº 0957/21, da autora Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. “Ciente”. Para fazer um comunicado relevante, usam da palavra 

os vereadores César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. O Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira apresenta requerimento verbal de Voto de Congratulações ao 

Magnífico Reitor da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, Sr. Leandro 

Campi Prearo, pela realização de convênios para o nosso município. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul. Ofício do Reitor da USCS, encaminhando cópia do acordo de 

cooperação entre aquela autarquia e o Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Sul de Minas Gerais, que tem como objetivo a associação de 

esforços e a coordenação de ações visando promover a qualidade das atividades de 

ensino e pesquisa de ambas as instituições. E ofício do Reitor da USCS, 

encaminhando cópia do Acordo de Cooperação entre aquela autarquia e o Hospital 

de Força Aérea de São Paulo, visando promover a qualidade das atividades de 

ensino e pesquisa de ambas as instituições. “Ciente”. Processo nº. 3313/22. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a instituição do prêmio 

Mulher Destaque de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3325/22. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial 

no orçamento do exercício de 2022 e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3301/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a cassação de licença de 

funcionamento de estabelecimento que comercialize, adquira, transporte, estoque, 

revenda ou exponha produtos ou mercadorias oriundas de furto, roubo, estelionato 

ou de outro ilícito penal, no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3311/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a colocação 

obrigatória de caixas receptoras para coleta de medicamentos vencidos ou não 

utilizados nas farmácias, drogarias e estabelecimentos congêneres do município". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3324/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização da Síndrome de Noonan' ". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3295/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de placa "carga e 

descarga", em frente ao salão de cabelereiro na rua Heloísa Pamplona nº 111/113, 

no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3296/22. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento 

asfáltico na travessa particular, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3298/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que sejam instaladas placas de sinalização indicando a direção da 

unidade do SESC de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3302/22 a 3305/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a revitalização 

do teto do ginásio do Clube Recreativo Esportivo Fundação; a revitalização do teto 

do ginásio da Associação Beneficente Recreativa Esportiva Vila Barcelona; a 
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revitalização do teto do ginásio do Clube Águias; e a realização de estudos de 

viabilidade, junto à engenharia de tráfego, no sentido de melhorar o trânsito no 

cruzamento da rua Tibagi com a rua Silvia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3307/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o conserto da calçada sito à rua Rio Grande do Sul, 177 e 183, no bairro 

Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3309/22 e 3310/22. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a repintura da faixa que indique a proibição de 

estacionamento na rua Marlene, 847, bairro Nova Gerty; e o recapeamento asfáltico 

da rua Piauí, esquina com a avenida Dr. Augusto de Toledo - bairro Santa Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3312/22. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as medidas e diligências necessárias 

objetivando a fiscalização e o cumprimento da legislação vigente, especialmente 

no que diz respeito à prioridade de atendimento a pessoas com deficiência no 

âmbito da recepção e catracas de entrada do condomínio empresarial "Network 

Business Tower - Park Tower" à alameda Terracota, 185, bairro Cerâmica, São 

Caetano do Sul - SP, conforme documentos anexos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3318/22. César Rogério Oliva e outros. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre 

a concessão de isenção de IPTU, para proprietários de imóveis que sejam pessoas 

acometidas por doenças raras, no âmbito do município de São Caetano do Sul. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3321/22 a 3323/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: estudos visando à instalação de uma haste de iluminação pública no 

poste que fica em frente ao nº 147 da rua Francesco de Martini, de modo que essa 

haste possa iluminar a tv. Manoel Cardoso, a exemplo do que foi feito na outra 

extremidade dela; estudo para melhorar e evitar acidentes e atropelamentos no 

cruzamento da rua Nelly Pellegrino com a rua Giácomo Dalcin, no bairro Nova 

Gerty; e estudos visando a instalação de um semáforo no cruzamento da rua Silvia 

com a rua Tibagi no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3326/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de uma unidade do POUPATEMPO, em nossa cidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3330/22 e 3331/22. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: a pintura de faixa destinada à “Carga e Descarga” na rua Maranhão, 

529, bairro Santa Paula; e a pintura de faixa destinada à “Carga e Descarga” na rua 

Rafael Correa Sampaio, 705, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

3297/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e 
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nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do CSA Futebol Clube, que 

completou 25 anos no dia 25 de setembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3299/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todos os 

atletas e demais profissionais realizadores do 1º JOTISCS (Jogos da Terceira Idade 

de São Caetano do Sul). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3306/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Drª Regina Maura Zetone Grespan, extensivo 

à sua equipe, pela realização da Audiência Pública de Prestação de Contas da 

Secretaria Municipal de Saúde no dia 29/09/22. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3308/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 

Paulo Rossi e ao Senhor Jefferson Cirne da Costa, extensivo às suas respectivas 

equipes, pela realização das audiências públicas sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO) para 2023 e sobre a prestação de contas do 2º quadrimestre 

de 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3319/22. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Igreja Assembleia de Deus ministério do Belém, na figura do 

Pastor Setorial Valdevino Pereira da Silva, pela inauguração da nova sede. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 3327/22. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Governador Dr. Rodrigo 

Garcia visando a instalação de uma unidade do POUPATEMPO em nossa cidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3328/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Deputado Federal Alex Manente, por ter sido reeleito ao cargo, alcançando 

196.866 votos, sendo 9.097 deles obtidos em São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com abstenção da vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Processo 

nº. 3329/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Deputado Thiago Auricchio, por ter sido 

reeleito ao cargo, alcançando 123.482 votos, sendo 32.092 deles obtidos em São 
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Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com abstenção da 

vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3333/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Deputado Federal Marcelo Lima, pela sua eleição e os 

110.430 mil votos, sendo o mais votado do Brasil por seu partido. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com abstenção da vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo 

nº. 3334/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Deputada Estadual Carla Morando pela sua 

reeleição e pela aprovação de mais de 177 mil pessoas que depositaram seu voto 

de confiança em quem de fato trabalha pela região. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado, com abstenção da vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 

3335/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Deputada Federal Renata Abreu, reeleita pelo 

Podemos para o próximo mandato na Câmara dos Deputados. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com abstenção da vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo 

nº. 3336/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Deputada Estadual Carla Morando, reeleita 

para mais um mandato na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado, com abstenção da vereadora Bruna 

Chamas Biondi”. Processo nº. 2199/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Cultura - SECULT visando 

informações com vista a esclarecer algumas questões referentes à Entoada 

Nordestina, realizada nos dias 20, 21 e 22 de maio do recorrente ano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o 

arquivamento do requerimento. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do requerimento fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 

2361/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Educação visando a convocação da Secretária Municipal 

de Educação, Sra. Minéa Paschoaleto Fratelli para prestar informações sobre a 

Portaria/ DARH-1 nº 38,728 que lhe concedeu licença remunerada no período de 
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23/05/22 à 26/05/22. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 2431/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal visando informação de um imóvel situado na rua Baraldi, nº 743, na 

esquina com a rua Santo Antônio, nºs 386, 390, 410, 420 e 500 (declarado de 

utilidade pública pelo decreto nº 11.771 de 01/04/22). Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Para 

declarar voto, fazem uso da palavra Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de 

Lira, Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. 

Processo nº. 3320/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Cristina Grandi. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3332/22. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Idi Sonda. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Roberto Luiz Vidoski. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. Para fazer um 

comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Roberto Luiz Vidoski. A 

Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Matheus Lothaller Gianello, Rodnei Claudio Alexandre, 

Américo Scucuglia Junior, Anacleto Campanella Junior e Bruna Chamas Biondi. 

Para fazer um comunicado relevante, usa da palavra a vereadora Bruna Chamas 

Biondi. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Caio Martins Salgado, Cesar Rogerio Oliva, Cicero 

Alves Moreira, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Eclerson Pio Mielo e Edison 

Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase 

de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia, com votação registrada em meio eletrônico. Para fazer um 

comunicado relevante, usam da palavra os vereadores Fábio Soares de Oliveira, 

Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Item - I Processo nº 3172/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei Complementar que “Dispõe sobre alterações nas Leis 

Municipais nºs 2.102, de 28 de novembro de 1973; 2.454, de 17 de outubro de 
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1977; 3.031, de 14 de dezembro de 1989; 3.041, de 08 de março de 1990; 3.347, 

de 21 de janeiro de 1994; 3.685, de 15 de maio de 1998; 4.576, de 13 de dezembro 

de 2007, que tratam do Imposto sobre Transmissão Inter-Vivos de Bens-Imóveis, 

IPTU, Taxa de Licença e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

O Sr. Presidente comunica ao Plenário que encontram-se na Mesa emendas ao 

projeto e que a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Jander Cavalcanti de Lira e Caio Martins Salgado. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa 

Marques, Roberto Luiz Vidoski e César Rogério Oliva. Colocado em votação o 

Projeto de Lei fica "Aprovado em 2º turno, sem prejuizo das emendas”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Colocadas 

emendas E1 e E2 em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, 

Emenda E1, fica “Rejeitada”. Colocado em votação, Emenda E2, fica 

“Rejeitada”. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, “Publique-se o Projeto 

em sua forma original”.  Item - II Processo nº 1958/21. Marcel Franco Munhoz. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da Luta 

Antimanicomial’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - III 

Processo nº 3223/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Autoriza a Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS a 

desenvolver ações que visem concretizar seus objetivos sociais, inclusive mediante 

estabelecimentos de convênios, termos de parceria, acordos de parceria, termos de 

cooperação, acordos de cooperação, protocolo de intenções e outros instrumentos 

assemelhados.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 1375/21 – apensado o Processo 

nº 1963/21. Américo Scucuglia Junior E Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª 

Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de instalação de banheiros químicos em feiras livres no Município 

de São Caetano do Sul e dá outras providencias.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, contrário.  

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 
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Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item - V 

Processo nº 1791/21. Bruna Chamas Biondi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana Municipal de Combate à Pedofilia e à Violência Sexual 

Contra Crianças e Adolescentes’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, inconstitucional, REJEITADO na 12ª Sessão 

Extraordinária, de 15/09/2022. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Eclerson Pio Mielo, Bruna Chamas Biondi e Edison 

Roberto Parra. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Item - VI Processo nº 2763/21. Caio Martins Salgado. Discussão e 

Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando 

pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Cria o Banco de Leite Humano 

Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Caio Martins Salgado, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. Item - VII Processo nº 4421/21. Américo Scucuglia Junior. 

Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao ato discriminatório 

realizado pelo Vereador Gercimar Maximiliano de Mattos (Solidariedade) da 

cidade de Planalto/SP, que trata de ataque racista contra uma criança de apenas dois 

anos de idade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Item - VIII Processo nº 1661/22. Américo Scucuglia Junior. 

Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à atitude violenta, racista e 

gordofóbica da ex candidata a Vereadora do PT dentro de um ônibus em Jundiaí 

(SP) contra Stefany Morais, funcionária da Havan. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Item - IX Processo nº 2351/22. 

César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao 

posicionamento dos Ministros Luis Felipe Salomão, Villas Bôas Cueva, Raul 
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Araújo, Marco Buzzi, Marco Aurélio Bellizze e Isabel Gallotti, todos da 2ª Seção 

do STJ (Superior Tribunal de Justiça), que, compondo maioria de votos, decidiram 

que a lista de tratamentos cobertos por planos de saúde, o chamado rol da ANS 

(Agência Nacional de Saúde Suplementar), deve ser taxativa, e não exemplificativa 

como vinha sendo há anos no país. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores César Rogério Oliva, Eclerson Pio Mielo e Edison Roberto 

Parra. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. 

Item - X Processo nº 2358/22. Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas 

Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do 

Plenário a Moção de Repúdio à decisão proferida pelo Superior Tribunal de Justiça 

- STJ, pelo entendimento de que os convênios não precisam cobrir tratamentos fora 

de rol da Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS).  Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Item - XI Processo nº 2826/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de 

Repúdio à situação de completo abandono e desperdício de dinheiro público na 

obra de reconstrução da EMEI José Corona, no Bairro Olímpico. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os Vereadores Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério 

Oliva. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às vinte horas e dezenove minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ............................................................... 

 

 

 

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


